

47 МАР 1973

г. Баку

Газета №

СЕГОДНЯ

ПО ПРИГЛАШЕНИЮ АНКАРСКОГО ТЕАТРА

СЕГОДНЯ ИЗ МОСКВЫ В ТУРЦИЮ ВЫЛЕТЕЛ СОЛИСТ АЗЕРБАЙДЖАНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМЕНИ М. Ф. АХУНДОВА НАРОДНЫЙ АРТИСТ РЕСПУБЛИКИ ЛЮТФИЯР ИМАНОВ.

Вместе с народным артистом СССР Ниязи, который приглашен в качестве музыкального руководителя постановки оперы Верди «Аида», он примет участие в этом спектакле. На сцене Анкарского оперного театра азербайджанский певец исполнит партию Радамеса.

Искусство Л. Иманова знакомо анкарским слушателям: в 1964 году он принял участие в турецком фестивале песни и танца, затем был занят в «Пиковой даме» П. Чайковского, где сыграл Германа.

Премьера «Аиды» в оперном театре Анкары состоится в начале апреля.